

# 主题金“粉丝”疯狂

作为2010年上海世博会指定合作伙伴，交通银行去年里一直在力推世博贵金属产品，在贵金属市场占据了一席之地。目前，交行的贵金属业务已经覆盖题材金、市值金、沃德金、黄金网上交易四大块，并在产品特色及优质服务上更胜一筹，在南京地区凝聚了一批铁杆客户。

## “世博金”价格半年即翻番

老吴是南京一家出版社的资深编辑，自小偏爱中国传统文化，喜好收藏。去年3月份，他在位于山西路上的交通银行营业部购买了一套“世博金”，3组即可拼成一个完整的凤凰图形，当时市场售价是248元/克。去年10月上海世博会即将闭幕，“世博金”价格突飞猛进，老吴持有的那套凤凰图案黄金市场价已经炒到500元/克。于是，老吴想将积攒了半年的收入全部买入其他世博主题黄金，却发现原来看中的许多货型都已售罄，这中间就包括他之前买下的凤凰3组。

“这种回头客我们遇到了不少，大部分在下半年看到价格涨起来之后想‘加仓’。”交通银行江苏省分行个金部相关贵金属产品经理告诉记者，自“世博金”销售启动起来，几乎每个批次的世博纪念金条、金砖在上市没多久就被抢购，截止到去年12月下旬，“世博金”已经全部售完。据她透露，2010年交通银行江苏省分行共计完成黄金销售3.8亿元左右，折合重量在1吨以上，其中仅世博金就占60%以上。

## 新推专享自主品牌“沃德金”

据了解，交通银行进入实物金交易业务是从世博主题金开始的，但发展速度很快，比如题材金已经

覆盖到生肖、婚庆等主题，同时去年底开始正式代销人行发行的熊猫金币，另外还包括才推出的网上黄金交易等。记者获悉，今年4、5月份，借机交行“沃德”品牌5周年之际，交通银行自主贵金属品牌“沃德金”将正式在南京亮相，交通银行贵金属产品线将更加丰富。与其他自主品牌金相似，“沃德金”由交行指定上海黄金交易所认证厂商中国黄金集团公司生产，以“沃德金”命名，在交行营业网点销售，包含黄金产品、相关配套证书和包装物。

据了解，“沃德金”兼具收藏和投资两大功能，具有诸多优点。首先，“沃德金”品质精选，多重保障，成色99.99%，由中国黄金集团公司铸造，每个沃德金产品赋予唯一的产品编号。其次，产品规格众多，系列发行，从50克到1000克多种规格均有。同时交行将针对不同节日、纪念日推出各类具有纪念意义的金条，以满足不同客户的投资、收藏需求。同时，针对“沃德金”，交通银行还提供回购服务。

此外，交通银行贵金属业务还包含黄金白银(T+D)交易，利用交行自主研发、目前在同业中处于领先的“玖玖金黄金交易专业版”软件为客户提供更多贵金属投资渠道。

快报记者 刘果 实习生 孙辰旸



## 沃德金



## 福满金

# 一站式超市“开张”

在兴业银行南京分行各网点营业厅，单辟出的展柜里摆放着该行热销的“兴业盛世”系列品牌金条。据网点的理财师介绍，今年以来该行为了满足市民的投资需求，新推出了精美的实物金条，同时参与该行代理贵金属交易的客户可享受优惠费率和免费行情软件。兴业银行贵金属分析师赵嘉健告诉记者，综合风险、投资门槛等因素，该行个人贵金属业务可谓是一站式贵金属超市，还有专业咨询团队为投资者提供投资策略。

## “福满金”涨跌双向获利

自2010年开始，汇市与金市一直都是投资客的焦点所在，收益颇丰者也并不少见。兴业银行的福满金就是一项结合外汇与黄金的个人业务。

赵嘉健介绍，该行推出的个人“福满金”业务在外汇交易的基础上，推出美元报价黄金买卖，挂钩国际金价，除后半夜外每天可连续交易18个小时，“1:1”的杠杆降低了不少风险。

此外，“福满金”不仅具有点差优惠，还提供双向交易，看涨或看跌均可获利。

## 贵金属延期业务杠杆适中

说到贵金属投资，延期产品必不可少。

兴业银行代理上海金交所个人业务，其中包括黄金(T+D)、白银(T+D)等延期交收业务。

据介绍，该业务采纳15%的保证金，低于部分同类产品，近7倍的杠杆也比较适中，相

对规避了高杠杆的风险，也可提供足够的博弈空间。

专业理财师建议，投资黄金，资金配置占总资产的10%~15%为宜，风险承受能力较弱者不建议参与延期交易。“资金量较小的话，宜先从门槛较低的白银(T+D)入手，最低千元人民币即可交易。”赵嘉健告诉记者。

## 黄金现货实盘交易提取灵活

采访中，记者关注到不少投资者对黄金现货也很感兴趣。“兴业银行的现货交易也是上海金交所的个人业务。虽是实盘交易，只可单向操作，但相对于实物金，提取、变现更为灵活。”赵嘉健举例，投资者全额买入黄金，可自由提取，也可暂不提取，并把握适当时机卖出。

值得提醒的是，黄金现货每手只能以100克或1000克的整数倍进行买卖。

## “兴业盛世”金条可以回购

另悉，当前正在热推的“兴业盛世”系列品牌金条，包括10g~1000g七种不同规格。销售价格根据上海黄金交易所或国际市场价格为基础每日更新，相对金饰便宜不少。

此外，这款投资金条还享有黄金加工企业提供的质量保证证书和回购服务。

快报记者 谭明村

 兴业银行  
INDUSTRIAL BANK LTD.  
真诚服务 相伴成长

# 兴业盛世金

“盛世登场 专业之选”  
—兴业银行系列品牌金条





- ◎ 99.99% 真金打造
- ◎ 生肖、万福两大系列
- ◎ 10g ~ 1000g 七种规格
- ◎ 中国黄金协会权威监制

认购时间	9:15—15:00(周末及节假日以分行公布营业时间为准)
认购地点	本行各营业网点
提货地点	城西支行(汉中路168号)

咨询热线: 025-86791622  
在线兴业: www.cib.com.cn